

新外援首秀贡献16分

福建金篮女篮不敌河南女篮

本报讯 (记者 张茂霖) 21日晚,2025—2026赛季WCBA常规赛第7轮比赛进行,福建金篮女篮客场以70:117不敌河南豫光金铅女篮。值得一提的是,刚刚与球队签约的外援麦克丹尼尔首次代表福建金篮女篮出战。面对老东家河南女篮,麦克丹尼尔的发挥差强人意,得到16分。

本场比赛,福建金篮女篮安排谭如梦、黄豆、陈可蕊、王欣洋、埃吉奥福首发登场。

比赛一开始,河南豫光金铅女篮的大小外援一内一外包揽了球队开局的15分。福建金篮女篮进攻不顺,仅由外援埃吉奥福命中一记三分球,以及谭如梦命中一记中投,球队以5:15落后。

比赛进行3分钟后,福建金篮女篮新援麦克丹尼尔替补登场。可惜她的表现不尽如人意,仅通过罚球和一次突破上篮得到4分。而河南豫光金铅女篮在双外援的带领下多点开花,打出高效进攻,单节命中4记三分球,以41:19结

束第一节。

进入第二节,福建金篮女篮替补登场的艾迪娜先后命中一记三分球和一记中投,帮助球队缩小分差。但河南豫光金铅女篮整体实力更胜一筹,分差在随后进一步被拉大。半场结束,福建金篮女篮以36:71落后。

易边再战,福建金篮女篮追分未果,分差不断被拉大,比赛早早失去悬念。

本场比赛,福建金篮女篮三人得分上双,埃吉奥福、麦克丹尼尔各得16分,谭如梦得到13分。

“河南豫光金铅女篮比我们多一位外援,还有马文、孙梦昕这样优秀的球员,和她们交手让我们受益匪浅。我们的新外援刚刚到来,球队还需要磨合,还需要成长。”福建金篮女篮主教练卞兰在赛后发布会上表示。

下一场比赛,福建金篮女篮将于今日19:30继续在客场挑战河南豫光金铅女篮。

后场位置进一步补强 麦克丹尼尔加盟 福建金篮女篮

2025—2026赛季WCBA。

记者了解到,麦克丹尼尔出生于1999年2月12日,来自美国,身高178cm,司职后卫。她是一名“双能卫”,不仅能组织串联球队,还具有不俗的得分能力。在上个赛季,麦克丹尼尔在波多黎各联赛为圣桑图尔奇女篮(Cangrejera de Santurce)出场24次,场均贡献13.4分3.6个篮板3.2次助攻,三分命中率高达37%。

另外,麦克丹尼尔也有过WCBA的经历。2024—2025赛季,麦克丹尼尔为河南豫光金铅女篮出战31场比赛,场均能得到12.7分2.5个篮板1.5次助攻,投篮命中率达45.1%;帮助球队在2024—2025赛季取得23胜9负战绩,位列B组第2名。

在本赛季初,福建金篮女篮签约了中锋外援埃吉奥福。在其帮助下,球队取得了2胜4负的战绩。如今,球队又在后场位置进行了补强,实力进一步提升。

在21日晚进行的第7轮比赛中,麦克丹尼尔在自己的球队首秀中出场30分钟,12投2中,罚球13罚12中,得到16分。

本报讯 (记者 张茂霖) 近日,福建众腾职业篮球俱乐部与外籍球员卡玛利亚·阿丽艾尔·麦克丹尼尔(Kamaria Ariele McDaniel)完成签约,麦克丹尼尔将代表福建金篮女篮征战

厦门银行女篮轻取江西女篮 晋江小将郑馨茹三分建功

本报讯 (记者 李诗怡) 21日,2025—2026赛季WCBA常规赛第7轮比赛进行。厦门银行女篮客场挑战江西鲸裕清酒女篮,最终以86:66轻松取胜。本场比赛,晋江籍球员郑馨茹替补登场,并命中一记三分球。

比赛伊始,厦门银行女篮便迅速进入状态,首节就建立起近20分的领先优势。第二节比赛,厦门银行女篮虽略有松懈,被对手连续追分。但凭借外援艾莎·谢泼德的高效串联,球队很快稳住局势,重新取得近30分的领先优势。

下半场开始,厦门银行女篮短暂陷入“得分荒”,被对手连续命中三分球缩



复仇之战今夜打响! 福建晋江文旅男篮客场挑战浙江方兴渡

本报讯 (记者 林小杰) 今晚7时35分,2025—2026赛季CBA常规赛第5轮将迎来焦点对决——福建晋江文旅男篮赴黄龙体育中心体育馆,客场挑战上赛季冠军浙江方兴渡男篮。这是两队本赛季的第二次对话,上一场福建晋江文旅男篮在主场折戟,此次客场再战强敌,球队能否完成复仇?

作为上赛季CBA冠军,浙江方兴渡男篮本赛季延续强势表现,凭借严密的防守体系稳居联盟前列,前四轮场均失分仅84.8分,展现出极强的防守统治力。在常规赛第4轮比赛中,浙江方兴渡男篮正是依靠人窒息的防守成功击败上海久事男篮。球员方面,浙江方兴渡男篮核心球员胡金秋、孙铭徽、赵嘉仁状态稳定,攻防两端均能为球队提供强力支撑,成为球队取胜的关键保障。

福建晋江文旅男篮则以青春风暴搅动联赛格局,年轻阵容充满拼劲与活力,前四轮场均贡献12次抢断,位列联赛第一,场均5次盖帽排名联赛第五,展现出很强的防守积极性与

冲击力。不过,球队也存在明显短板,场均36个篮板的表现亟待提升,特莱斯、邹阳、曾凌铉等核心球员需在攻防两端承担更多责任。

两队历史交锋记录呈现一边倒的态势——

截至目前,双方共交手44次,福建晋江文旅男篮仅取得10胜34负。上赛季两次对决中,福建队均未能取胜,近五场交锋更是遭遇五连败,且在场均得分、篮板、助攻等多项数据上均落后于对手。本赛季两队的首次碰面,福建晋江文旅男篮鏖战三节半后,因内线失守、外线手感失准,最终以80:98不敌对手。

此番再度相遇,福建晋江文旅男篮亟须解决自身的内线劣势,通过全员更加积极的卡位、拼抢篮板,打破交锋颓势,为比赛制造悬念。

究竟是浙江方兴渡男篮“稳坐钓鱼台”,还是福建晋江文旅男篮打破魔咒实现逆袭?让我们拭目以待!球迷朋友可以通过抖音平台观看比赛直播,为福建晋江文旅男篮加油助威。

晋江市第二体育中心部分场馆将暂停开放

本报讯 (记者 李诗怡) 昨日,晋江市第二体育中心发布通知,因举办活动需要,该中心1号馆(室内篮球场、乒乓球馆)将于12月25日—28日暂停对外开放,游泳跳水馆将于2026年1月1日—2日暂停对外开放。

东亚足联U15锦标赛 中国U15男足4分收官

新华社福州12月22日电 2025东亚足联U15锦标赛昨日在福建漳州进行最后一轮比赛。A组的中国U15男足队3:0战胜中国香港队,以一胜一平一负积4分的战绩结束本届赛事。

此前中国队负于日本队,未尝胜果。本场比赛第29分钟,李宇轩左路传中,盛宸熙高高跃起头球破门,为中国队先拔头筹。

下半时开场后不久,中国队利用角球机会打入一球,主裁判示意越位在先,进球无效。第51分钟,前锋柯博文接盛宸熙斜传,面对防守球员左脚低射远角得手,中国队将领先优势扩大至2:0。伤停补时阶段,中国队利用角球直接攻门,中国香港队门将罗建峰扑救脱手,球掉进球门。中国队3:0锁定胜局。

同组另外一场较量中,韩国队3:0击败日本队。B组比赛中,中国台北队2:0战胜中国澳门队。

本届赛事只排小组名次,不决出胜者,中国队以一胜一平一负的战绩位居A组第三。

中国篮坛名宿王治郅 入选国际篮联名人堂

新华社瑞士米村12月21日电 国际篮联21日宣布了2026年名人堂人选,中国篮球名宿王治郅榜上有名,成为继牟作云、郑海霞、姚明、苗立杰之后第五位入选国际篮联名人堂的中国篮球人。

12月21日是世界篮球日,国际篮联也选在这一天公布名单,共有7名运动员和1名教练员入选。明年4月21日,国际篮联将在德国柏林举行入堂仪式。

除了王治郅,今年的名单中还有很多球迷耳熟能详的球员,比如德国球星诺维斯基、美国女篮名宿苏·伯德、土耳其球星特科格鲁。其他人包括法国女篮传奇后卫杜梅克、来自莫桑比克的非洲女篮代表性人物马尚瓜纳和智利女篮名宿波沙尔,以及波兰籍教练米塔·米科拉杰维奇。

作为中国篮球名宿,王治郅参加过四届奥运会,也是最早在美职篮登场的中国球员。

体操世界冠军登榜仪式 在京举行

据新华社 昨日,中国体操队在国家体育总局训练局体操馆举行了世界冠军登榜仪式,洪延明和张清颖成为新科冠军,四夺世锦赛男子双杠金牌的老将邹敬园再次登榜。

2025年体操世锦赛中,中国队以3金1银3铜的成绩位列金牌榜和奖牌榜首位。19岁的洪延明首次参加世锦赛即问鼎男子鞍马,18岁的张清颖斩获女子平衡木金牌和全能铜牌,成为2019年以来首位在世锦赛女子全能项目获奖的中国队员选手。

张清颖说:“两年前我坐在台下仰望冠军榜,默默许下有朝一日也要上榜的心愿,如今梦想成真,离不开每一位帮助过我的人。”她特别感谢了教练徐雷雷:“我曾因天赋平平而自卑,因屡屡失败想过放弃,是徐导始终不放弃,低谷时开导我,松懈时拉着我,一步步把我推向更高的舞台。”

奥运冠军邹敬园继2017年、2018年和2022年之后,在本赛季斩获了个人第四枚世锦赛双杠金牌。

再一次参加登榜仪式,邹敬园说:“我觉得这更多的是一种责任和使命。这个冠军墙更像一面镜子,照到了体操房的每一个角落,照到我的懦弱、我害怕的动作,和对得起自己的责任感。我希望不管成功或失败,做好自己的每一天,让大家看到,带着大家一起面对洛杉矶奥运会。”

一年级数学考试

成绩:40

$$3+6=9$$

$$3+9=5$$

你撕掉的 可能是孩子的自尊